



## 分析

Michael Kim、Daniel Lee 和 Nathan Park 谈韩国的新数字货币法律制度

2020 05 29

刊物: *《亚洲商法杂志》*

高博金律师事务所律师 Michael Kim、Daniel Lee 和 Nathan Park 于最近在《亚洲商法杂志》发表的有关韩国数字货币法律制度的一篇分析文章中写道：“韩国数字货币的‘狂野西部’时代已经过去。”

2020 年 3 月，韩国通过了一系列法案，将数字货币带出法律灰色地带，并制定了一项全面的监管机制，将已经是重要的数字货币和区块链市场的韩国定位为“数字货币法律监管在透明度、清晰度和可预测性方面前景看好的司法管辖区。”

修正后的法案按照国际准则定义了各条术语，给出了广泛的“虚拟资产”和“虚拟资产企业”定义，为未来的创新留出一定空间。此外，符合定义的虚拟资产企业必须向韩国金融服务委员会登记，并采取安全、反洗钱和“了解客户”措施。修正后的法案还要求对韩国境外发生的对国内造成影响的行为获得管辖权。

这些变化不仅赋予韩国监管机构“广泛的国际执法权”，还提出一系列旨在提升透明度的措施，为投资者创造了极具吸引力的稳定而又可预测的投资环境，并允许债权人利用韩国法律体系追索债务人。

[点击此处阅读全文。](#)